



## **Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola**

6230 Soltvadkert, Bocskai u. 2.

Tel/fax: 78/482-505; mobil: 70/374-94-14

e-mail: [iskola@vadkert.net](mailto:iskola@vadkert.net) honlap: [www.iskolasoltvadkert.hu](http://www.iskolasoltvadkert.hu)

### **Tisztelet Szülők!**

**Az intézményünkbe érkező gyerekek számára diákigazolványt a következő módon igényelhetnek:**

- Az Okmányirodában kitöltenek egy igénylő adatlapot (Nemzeti Egységes Kártyarendszer adatlap), itt készítik el gyermekéről azt a fényképet is, mely az igazolványra fog kerülni. *(Kérjük, ellenőrizzék az adatlap jobb felső sarkában egy 16 karakterből NEK-azonosítónak kell szerepelnie!)*
- Az Okmányirodában kapott adatlapot behozzák az iskola titkárságára (6230 Soltvadkert, Bocskai u. 2.)
- Az iskola titkárságán befizethetik a diákigazolvány árát (1.400.- Ft), valamint egyeztetik, hogy milyen címre kéri az igazolvány postázását *(A tanuló lakcím kártyáját adategyeztetéshez kérjük bemutatni!)*

**Ha a gyermeknek elveszett vagy megsérült az igazolványa szintén újat kell igényelni:**

Ha az előző igazolványt már az Okmányirodában igényelték, akkor egy olyan adatlapot kaptak, amelyen szerepelt a 16 karakterből álló NEK-azonosító. Ebben az esetben ezt az adatlapot nem kell újra megigényelniük, elég az iskola titkárságát felkeresni díjfizetés és adategyeztetés miatt.

Ha az előző igazolványt még az iskolán keresztül, régi típusú adatlappal igényelték (amire magukkal hozott fényképet kellett ragasztani), akkor először az okmányirodába kell menni, és ott igényelni az új típusú adatlapot. Ezt az adatlapot kell azután az iskola titkárságán leadni.

Az elveszett vagy megsérült diákigazolvány pótlásakor minden esetben újra be kell fizetni az 1.400.- Ft-os igénylési díjat!

**Az igényelt diákigazolványok NEM az iskolába érkeznek, hanem az Önök által jóváhagyott címre (az állandó lakcímre vagy a tartózkodási helyre).**

**Az igénylés folyamatáról bővebben olvashatnak a <http://diakigazolvany.hu/igenyles/kozoktatas> weboldalon.**

Udvarhelyi Attila

igazgató